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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
με επικεφαλής τον πρόεδρο του ΤΕΕΣ αφίχθη στη
Βουλγαρία 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Βουλγαρίας Δανιήλ και της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Βουλγαρίας εξ αφορμής της εκατονταετηρίδος των εγκαινίων του πατριαρχικού
ιερού καθεδρικού ναού του Αλεξάνδρου Νιέφσκι αφίχθη στις 21 Νοεμβρίου 2024 στη Σόφια
αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας με επικεφαλής τον πρόεδρο του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Αντώνιο. 

Την αντιπροσωπεία αποτελούν ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ και ο
βοηθός του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Αλέξανδρος Γερσόφ. 



Στον αερολιμένα τους προσκεκλημένους υποδέχθηκαν ο αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας επίσκοπος Μελνίσκι Γεράσιμος και ο προϊστάμενος του
Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Σόφια πρωθιερέας Βλαδίμηρος Τισούκ. 

Το πρωί, στις 22 Νοεμβρίου 2024 τα μέλη της αντιπροσωπείας κατέθεσαν λουλούδια στο μνημείο
των στρατιωτικών ιατρών, οι οποίοι σκοτώθηκαν κατά τον Ρωσοτουρκικό Πόλεμο 1877-1878 (το
λεγόμενο «Ιατρικο Μνημείο»), που ευρίσκεται στο κέντρο της βουλγαρικής πρωτεύουσας. Στην
τελετή συμμετείχαν η πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Βουλγαρίας Αι.
Μιτροφάνοβα, εκπρόσωποι της βουλγαρικής κοινής γνώμης. 

Οι προσκεκλημένοι από τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία μετέβησαν επίσης στον «Ρωσικό Οίκο» στη
Σόφια, όπου ξεναγήθηκαν στην έκθεση με τίτλο «Δυνάμει του Χριστού», όπου εκτίθενται
αγιογραφικές αναπαραστάσεις και αντικείμενα διακοσμητικής και εφαρμοσμένης τέχνης της
Ρωσίδας καλλιτέχνιδος και αγιογράφου Αικατερίνης Τιτόβα. 

Με χαρά και θέρμη υποδέχθηκαν τα μέλη της αντιπροσωπείας ο κλήρος και οι πιστοί στον ιερό ναό
του Αγίου Νικολάου στη λεωφόρο Ελευθερωτή Τσάρου, που έχει καθεστώς Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Σόφια. Αφού μετέβησαν στην κρύπτη, όπου ευρίσκεται ο τάφος του
Αγίου Ιεράρχη Αρχιεπισκόπου Μπογκουτσάρ Σεραφείμ Σόμπολεφ, ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Αντώνιος με τη συνοδεία του ανέπεμψαν προσευχή στον Άγιο μπροστά στον τάφο του. 

Στην είσοδο του ιερού καθεδρικού ναού της Ιεράς Μητροπόλεως Σόφιας που τιμάται επ’ ονόματι
της Αγίας Μάρτυρος Κυριακής υποδέχθηκε τον μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο και τους
συνοδούς κληρικούς του ο προϊστάμενος του ναού αρχιμανδρίτης Βασίλειος Σάβοφ. Αφού
ξεναγήθηκαν στον ναό και προσκύνησαν τα ιερά σεβάσματά του, τα μέλη της αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας με επικεφαλής τον πρόεδρο του ΤΕΕΣ κατευθύνθηκαν στον τάφο
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Νεοφύτου (1945-2024), όπου ο μητροπολίτης Αντώνιος τέλεσε ιερό
Τρισάγιο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92536/
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